

お客さま各位

平素は当金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

このたび、平成27年6月1日から取扱いをしております「ねんきん予約スーパー定期」のチラシ裏面に誤った記載があることが判明いたしました。

原因を究明いたしましたところ、チラシ製作時にミスがあることがわかりました。

お客さまには、大変ご迷惑をおかけし、ここにおわび申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

今後、このような事象を発生させぬよう、チラシ製作にあたっては最善をつくす所存でございます。

今後とも末永く当金庫をご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

【訂正箇所】

チラシ裏面商品のご案内利息欄「ねんきん予約スーパー定期プラス」の場合
6行目

正：スーパー定期の利率に 0.1%を加えた利率を

誤：スーパー定期の利率に 0.3%を加えた利率を

平成27年10月

平塚信用金庫

お問い合わせ先

業務企画課

担当 石井

TEL : 0463 - 24 - 3031